Внимание! 

Проводится месячник пожарной безопасности в жилом секторе!
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Ежегодно с началом отопительного сезона увеличивается количество бытовых пожаров в жилых домах и квартирах, причинами которых чаще всего являются грубые нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных систем и установок, печного отопления, перегрузки электросети, а также обычная беспечность.


С начала 2018 года в Иркутской области произошло 396 возгораний, что на 22 случая больше, чем за аналогичный период прошлого года. В огне погибли 46 человек, травмы различной степени тяжести получили 25 жителей области. Большинство пожаров приходится на частный сектор. В 90% случаев причинами пожаров стали нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования и печей, детская шалость и  неосторожное обращение с огнем. 


В связи с увеличением количества пожаров на территории области  администрация Шумского муниципального образования  объявляет с 09 февраля по 09 марта текущего года месячник пожарной безопасности в жилом секторе.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ п. ШУМСКИЙ!
ПОМНИТЕ И СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

- Не оставляйте включенные электроприборы без присмотра;

- Не перегружайте электросеть, включая одновременно слишком много электроприборов;

- Не пользуйтесь неисправными розетками, вилками, выключателями.

- Электрические нагревательные приборы не ставьте вблизи штор, мебели.

При эксплуатации печного отопления:

- Своевременно очищайте печи и дымоходы от сажи. Не допускайте трещин в дымоходах;

- Не оставляйте топящиеся печи без присмотра, а также не поручайте надзор за ними малолетним детям.

- Не располагайте топливо и другие горючие материалы на предтопочном листе.

Разбушевавшаяся стихия пожара безжалостно уничтожает нажитое годами имущество, причиняет страдания людям, наносит ущерб жилому фонду. Жертвами огня могут становиться сами виновники пожаров, их соседи, дети.
Помните! Причины пожаров разные, а виновник один - человек, нарушающий и не выполняющий требования пожарной безопасности.
Будьте предельно осторожны в обращении с огнём. Он не прощает беспечности и халатности. Не подвергайте свою жизнь смертельной опасности и берегите своё имущество от пожара!

Администрация Шумского муниципального образования

