Седьмые летние сельские спортивные игры Нижнеудинского района
11 августа 2018 года в загородном детском оздоровительном лагере «Заря» г. Нижнеудинска прошли седьмые летние сельские спортивные игры, в которых приняли участие девять муниципальных образования Нижнеудинского района.
Шумское муниципальное образование является постоянным участником сельских спортивных игр Нижнеудинского района. В программу соревнований были включены следующие виды спорта: волейбол (мужчины, женщины), легкая атлетика, мини-футбол, полиатлон, соревнования спортивных семей и перетягивание каната. Команда Шумского муниципального образования состояла из 32 человек и приняла участие во всех видах спорта. 

В личном первенстве по легкой атлетике первое место одержала победу Махмудова Наталья, пробежав 1000 м. 

Женская команда по волейболу заняла первое место. Кубком 7 летних сельских спортивных игр Нижнеудинского района, была награждена Махмудова Наталья в номинации «Лучшему игроку» в командной игре по женскому волейболу. Мужская команда по волейболу заняла четвертое место. 

По мини-футболу наша команда заняла третье место. 

Порадовала наша спортивная семья Сергея и Ольги Кирьяновых, они заняли третье призовое место. 

В полиатлоне отличились в стрельбе из вневматической винтовки Дольникова Кристина и Елизарьева Яна, занявшие второе и третье место. 
В перетягивании каната команда Шумского муниципального образования уступила только Худоеланскому муниципальному образованию, завоевав второе место. 

По итогам седьмых летних сельских спортивных игр Нижнеудинского района команда Шумского муниципального образования завоевала второе общекомандное место, уступив Худоеланскому муниципальному образованию, которые заняли первое общекомандное место, третьими стали Атагайское муниципальное образование. 

Победители получили поощрительные призы, кубки, грамоты и медали. Поздравляем всех участников соревнований и желаем дальнейших побед. 

                                                                                                            Администрация Шумского муниципального образования
13 августа 2018 г.
