Областное государственное казённое учреждение «Управление социальной защиты населения по Нижнеудинскому району» информирует, что вступили в силу изменения от 30.06.2021 г.  в Закон Иркутской области от 17.12.2008 г.  № 113-ОЗ «О мерах социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения для отдельных категорий работников образования в Иркутской области», согласно которых устанавливаются меры социальной поддержки для педагогических работников, руководителей, заместителей руководителей, руководителей структурных подразделений государственных образовательных организаций Иркутской области, муниципальных образовательных организаций в Иркутской области и их заместителей, проживающих и работающих в сельской местности.  
Положения настоящего Закона также распространяются на бывших педагогических работников, руководителей, заместителей руководителей, руководителей структурных подразделений государственных образовательных организаций Иркутской области, муниципальных образовательных организаций в Иркутской области и их заместителей.
[bookmark: _GoBack]Педагогические работники государственных учреждений области, проживающие и работающие в сельской местности, имеют право на предоставление компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения.
Изменения распространяют свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 г.
Обратиться с заявлением  и документами на предоставление выплаты можно:
- лично в учреждение по предварительной записи по телефону: 
8 (395 57) 7 16 20; 
- через организацию почтовой связи (в этом случае документы предоставляются в копиях, заверенных нотариусом или должностным лицом, уполномоченным, в соответствии с законодательством на совершение нотариальных действий); 
- в ГАУ «Многофункциональный центр предоставления государственных  и муниципальных услуг Нижнеудинского муниципального района» по адресу: г. Нижнеудинск, ул. Октябрьская, 1-2.
Более подробную информацию можно получить по телефонам:  
 (395 57) 7-16-20, 8 (395 57) 7-15-66.


