Областное государственное казенное учреждение «Управление социальной защиты населения по Нижнеудинскому району» информирует отдельные категории работников государственных учреждений о внесении изменений в Закон Иркутской области № 116-ОЗ от 17.12.2008 г. «О мерах социальной поддержки отдельных категорий работников государственных учреждений Иркутской области», согласно которых расширен перечень категорий работников государственных учреждений Иркутской области, проживающих и  работающих в сельской местности, которым предоставляются меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг. 
[bookmark: _GoBack]Согласно изменений, меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг будут предоставляются социальным работникам, работникам библиотек,  работникам культуры, с учетом проживающих совместно с ними членов их семей, а также бывшим социальным работникам, бывшим работникам библиотек,  бывшим работникам культуры, проживающим в сельской местности, получающим страховую пенсию по старости (инвалидности), если их общий стаж работы в качестве социальных работников, работников библиотек, работников культуры в сельской местности составляет не менее десяти лет и ко дню прекращения трудовой деятельности в качестве таких работников они пользовались данными мерами социальной поддержки.

 Для назначения меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг необходимы следующие документы:

 - документ, удостоверяющий личность гражданина;

 - трудовая книжка и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке;

- справка о составе семьи с указанием размера занимаемой общей площади жилого помещения и наличии либо отсутствии центрального отопления;

- договор социального найма или договор найма жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда (для проживающих в жилых помещениях на основании договора социального найма или договора найма жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда);

- договор найма жилого помещения частного жилищного фонда или договор поднайма жилого помещения (для проживающих на основании договора найма жилого помещения частного жилищного фонда или договора поднайма жилого помещения);

- документы, подтверждающие право собственности на жилое помещение (для проживающих в жилых помещениях, принадлежащих им или членам их семей на праве собственности);
Начало формы

Записаться на приём можно по телефонам: 
в г. Нижнеудинске – 8 (395 57) 7-16-20; 
          в г. Алзамае – 8 (395 57) 6-16-40.
