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Нижнеудинская межрайоная прокуратура разъясняет:

«ПРАВОВАЯ ЗАЩИТА НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ОТ ЗАПРЕЩЕННОЙ ИНФОРМАЦИИ, ПРИНОСЯЩЕЙ ВРЕД ИХ ЗДОРОВЬЮ И РАЗВИТИЮ,
РАСПРОСТРАНЯЮЩЕЙСЯ В СЕТИ ИНТЕРНЕТ»

В современном мире информационно-телекоммуникационная сеть «Интернет» является неотъемлемой часть жизни каждого человека. Интернет представляет собой новое пространство, с помощью которого гражданин может реализовать различные цели, в том числе коммуникативные, образовательные, досуговые, игровые и т.п.
Отдельная категория граждан, которая активно пользуется сетью «Интернет», является несовершеннолетние. В связи с чем законодатель предусмотрел необходимость в выделении особых блоков информации, доступ к которой запрещается среди детей, к которой относится: 1) побуждающая детей к совершению действий, представляющих угрозу их жизни и (или) здоровью, в том числе к причинению вреда своему здоровью, самоубийству, либо жизни и (или) здоровью иных лиц, либо направленная на склонение или иное вовлечение детей в совершение таких действий; 2) способная вызвать у детей желание употребить наркотические средства, психотропные и (или) одурманивающие вещества, табачные изделия, никотинсодержащую продукцию, алкогольную и спиртосодержащую продукцию, принять участие в азартных играх, заниматься проституцией, бродяжничеством или попрошайничеством; 3) обосновывающая или оправдывающая допустимость насилия и (или) жестокости либо побуждающая осуществлять насильственные действия по отношению к людям или животным, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом; 4) содержащая изображение или описание сексуального насилия; 5) отрицающая семейные ценности, пропагандирующая нетрадиционные сексуальные отношения и формирующая неуважение к родителям и (или) другим членам семьи; 6) оправдывающая противоправное поведение; 7) содержащая нецензурную брань; 8) содержащая информацию порнографического характера; 9) о несовершеннолетнем, пострадавшем в результате противоправных действий (бездействия), включая фамилии, имена, отчества, фото- и видеоизображения такого несовершеннолетнего, его родителей и иных законных представителей, дату рождения такого несовершеннолетнего, аудиозапись его голоса, место его жительства или место временного пребывания, место его учебы или работы, иную информацию, позволяющую прямо или косвенно установить личность такого несовершеннолетнего (Федеральный закон от 29.12.2010 
№ 436 «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»).
Данный перечень запрещенной информации предупреждает негативные последствия воздействия на несовершеннолетних детей в интернет пространстве.
В соответствии с ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 24.07.1998 № 124 «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» на органы государственной власти Российской Федерации возлагается обязанность по защите ребенка от информации, пропаганды и агитации, наносящих вред его здоровью, нравственному и духовному развитию, в том числе от информации насильственного и жестокого характера.
К мерам, направленным на защиту детей от вредной информации, относят: 1) блокировка интернет - ресурсов, содержащую данную информацию, в целях запрета пользователям сети «Интернет» пользоваться данной информацией; 2) возложение на интернет - провайдеров и хостинг - провайдеров обязанности обнаруживать и задерживать вредную информацию, которая передается через их серверы; 3) обязанность образовательных учреждений дополнительно фильтровать трафик на предмет вредной для детей информации.
Вместе с тем необходимо применять законными представителями воспитательные и культурно-просветительские меры, направленные на формирование у несовершеннолетних навыков самостоятельного противостояния угрозам в общении в интернет – пространстве.
В случае обнаружения самостоятельно интернет – ресурсов, содержащие запрещенную информацию, Вам необходимо сообщить в Нижнеудинскую межрайонную прокуратуру, расположенную по адресу: 
г. Нижнеудинск, ул. 2-я Пролетарская, д. 18, или в Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области, расположенной по адресу: г. Иркутск, ул. Халтурина, 7.
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О направлении разъяснительно материала для размещения на официальном сайте администрации

[bookmark: _GoBack]В рамках правового просвещения населения Нижнеудинской межрайонной прокуратурой разработан разъяснительный материал на тему «Правовая защита несовершеннолетних от запрещенной информации, приносящей вред их здоровью и развитию, распространяющей в сети интернет».
О результатах размещения данного материала на официальном сайте администрации ожидается в межрайонной прокуратуре посредством электронной почты: vpirva95@mail.ru не позднее 28.02.2022 года.

Приложение: материал на 2 л.
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