Обучение граждан в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография»

Программа организации профессионального обучения и дополнительного профессионального обучения отдельных категорий граждан рассчитана на период с 2021 года по 2024 год.
Цель программы – содействие занятости отдельных категорий граждан путем организации профессионального обучения, дополнительного профессионального образования для приобретения или развития имеющихся знаний, компетенций и навыков, обеспечивающих конкурентоспособность и профессиональную мобильность на рынке труда. 
 Воспользоваться этой возможностью могут неработающие женщины, имеющие детей дошкольного возраста, работающие женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, а также граждане старше 50 лет. Кроме того, подать заявку на обучение могут молодые люди в возрасте до 35 лет, в том числе  после окончания военной службы, студенты последних курсов высших и средних профессиональных учебных заведений, выпускники, которые не смогли найти работу, граждане, не имеющие профессионального и высшего образования , безработные граждане,  зарегистрированные в службе занятости населения, граждане, находящиеся под риском увольнения. 
Категория участника программы подтверждается документами.
Обучение по востребованным на региональном рынке труда профессиям предлагается пройти в очной или дистанционной форме. Переобучение организуют Ворлдскиллс Россия, Томский государственный университет и РАНХиГС. 
Запись на обучение открыта на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» (www.trudvsem.ru).
Обучение организуется за счет федерального бюджета по направлениям центров занятости. 
Обучение может быть организовано под заявку работодателя.
Для участников программы оно бесплатно. Затраты образовательных организаций возмещает государство.
По окончании обучения выдается документ о квалификации, соответствующий выбранной программе.

Как принять участие в программе?
1.Авторизироваться на платформе «Работа в России с помощью учетной записи с портала «Госуслуги».
2.Зайти на страницу «Список образовательных программ».
3.Подать заявку на интересующую вас программу.
4.В течение трёх дней после подачи заявки получить в ЦЗН услугу по профессиональной ориентации, по итогам которой будет выдано подтверждение участия в программе, отказ или рекомендация по смене программы обучения.
5.В случае получения рекомендации по смене программы обучения вы можете:
1) отозвать ранее поданную заявку и подать новую на рекомендованную программу;
2) отклонить рекомендацию. В этом случае перед началом обучения вам необходимо подписать с образовательной организацией договор, в соответствии с которым вы обязуетесь найти работу или открыть свое дело после завершения обучения.
6.После успешной подачи заявки ожидайте её рассмотрения.
Рассмотрение заявки на обучение может занимать до семи рабочих дней
7.Зачисление в группу обучения произойдет в течение 10 рабочих дней после одобрения заявки

По всем вопросам, связанным с обучением, можно обратиться в ОГКУ Центр занятости населения города Нижнеудинска  по адресу: г. Нижнеудинск, ул. Ленина, д.23. или 
тел.7-08-41.
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