Уголовная ответственность за содействие терроризму

Уголовная ответственность за содействие террористической деятельности предусмотрена статьей 205.1 Уголовного Кодекса Российской Федерации. 
Данная статья имеет два вида понятие террористической деятельности, указанные в ч. 1 и ч. 1.1 данной статьи и соответственно. Действия, непосредственно связанные с осуществлением террористической деятельности, наказываются строже от 08 до 15 лет лишения свободы, тогда как части 1 настоящей статьи нижний предел составляет 5 лет лишения свободы.
За совершение действий указанных в данной статьей с квалифицирующим признаком использование своего служебного положения наказание предусмотрено от 10 до 20 лет лишения свободы и вплоть до пожизненного (часть вторая настоящей статьи).
Пособничество в совершении хотя бы одного из преступлений, предусмотренных статьей 205, частью третьей статьи 206, частью первой статьи 208 УК РФ предусматривают наказание от 10 до 20 лет (часть третья).
Организация совершения хотя бы одного из преступлений, предусмотренных статьями 205, 205.3, частями третьей и четвертой статьи 206, частью четвертой статьи 211 УК РФ, или руководство его совершением, а равно организация финансирования терроризма предусматривает наказание от 10 до 20 лет лишения свободы, вплоть до пожизненного лишения свободы. 
При этом необходимо отметить, что конструкция данной статьи не предусматривает усиление наказания в зависимости от наличия квалифицирующего признака, а напротив исходит из общественной опасности данных действий. 
Сама статья носит бланкетный характер и отсылает не только к другим статьям УК РФ, но и к нормам Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму».
Определение понятия финансирования терроризма и пособничестве в терроризме даны  в п. 1 и 1.1. настоящей статьи.
Кроме того, в п. 2 примечания указано в каком случае лицо, совершившее преступление, предусмотренное ст. 205.1 УК РФ освобождается от уголовной ответственности.
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